

以太坊（英文Ethereum）是一个开源的有智能合约功用的公共区块链平台，经过其公用加密货币以太币（Ether，简称“ETH”）提供去中心化的以太虚拟机（Ethereum Virtual Machine）来处置点对点合约。

以太坊的概念初次在2013至2014年间由次第员Vitalik Buterin受比特币启示后提出，大意为“下一代加密货币与去中心化运用平台”，在2014年经过ICO众筹末尾得以展开。

截至2018年2月，以太币是市值第二高的加密货币，仅次于比特币。

2021年5月18日晚间，中国互联网金融协会、中国银行业协会、中国支付清算协会区分公布《关于防范虚拟货币交易炒作风险的公告》。公告清楚表示，相关机构不得展开与虚拟货币相关的业务，同时提示消耗者要提高风险防范见地，谨防财富和权益丧失。

温暖提示：上述文章内容音讯仅供参考。入市有风险，选择需慎重。

应对时间：2022-01-26，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

三大交易所是指:biteb中国、OK、hbi

例如：比特币中国（BTCChina），成立于2011年6月9日，是一个由上海萨图西网络有限公司运营的比特币交易平台。

虚拟货币交易所

虚拟货币的三大交易所是指:biteb中国、OK、hbi。虚拟货币是指非真实的货币。知名的虚拟货币如百度公司的百度币、腾讯公司的Q币，Q点、浩荡公司的点券，新浪推出的微币(用于微游戏、新浪读书等)，侠义元宝(用于侠义道游戏)，纹银(用于碧雪情天游戏)，2013年流行的数字货币有，比特币、莱特币、有限币、夸克币、泽塔币、烧烤币、便士币(外网)、隐形金条、红币、质数币。目前全世界发行有上百种数字货币。

其他虚拟货币交易所

1、火币网app

火币网app是一款在国际十分知名的虚拟币交易平台，像最近比拟流行的比特币、Q币、各种数字货币在火币Pro app上都能支持交易，火币Pro app每天会给您推送新的货币行情以及各种新的资讯，也支持随时随地的在线交易。

2.欧易okex

欧易okex软件app国际三大区块链交易平台之一，全球知名的数字资产交易平台之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的币币和衍生品交易效力。

3.中币网

中币网交易平台app便应用户中止比特币(Bitcoin)、莱特币(Litecoin)、以太坊(ETH)、以太模范(ETC)交易及行情查询。zbapp勤劳为用户和行业提供专业、平安、透明的货币一站式效力。

4.币世界

币世界交易平台官网是专注于提供最新的虚拟货币资讯手机软件。很多冤家在问，币世界是什么平台？它只是一个比特币、莱特币等数字货币的旧事资讯平台，并不是交易平台，但是，可以在外面找到相关的虚拟货币交易平台。

5.币安交易所

币安交易所最新版app是一群数字资产喜好者创立而成的一个专注区块链资产的交易平台，币安app中包括比特币，Ethereum，Litecoin，Ethereum Classicand，币种十分丰厚

6.特玩网

特玩网提供官方最新版gate.io下载保证用户的交易音讯和资金安全，为用户提供平安，快速，公允，公证的比特币交易平台。

7.抹茶官网

抹茶官网下载app支持全世界的货币交易，手机就可以悄然松松掌握局部的数字交易状况，商品凝滞状况，用户可以在手机上随时随地提交订单，中止快速交易。

8.欧易okex钱包

欧易okex钱包app目前支持14种主链币和大多数ERC20代币，坚定币和TRX代币，您可以运用多链钱包安全离线存储您的数字货币资产。收费的c2c、币兑币、比特币合约行情显现及交易的区块链产品。okex勤劳于为用户和行业提供安全、专业、透明的数字资产一站式效劳。

9.特玩网

特玩网提供火币钱包app下载最新版，火币钱包是基于火币区块链技术支持的数字资产运用。钱包团队秉承一向的质量追求，勤劳向用户提供资产安全、系统坚定、运用便利的产品体验。用户装置火币钱包后，可以直接运用火币网账号登录钱包使用。

团体以为去中市交易ETH比拟稳妥。中市曾经率先封锁了ETH2.0考证节点挖矿通道，然后此外还上线了QETH，用户可以将自有ETH投入中止考证节点挖矿并兑换QETH以取得活动性，兑入即参与挖矿。中市QETH的优势很清楚，第一，门槛低。第二，活动性有保证、用户无需承当技术利息。第三，节点由平台维护。第四，收益依据ETH2.0发放。

排行比拟高的有范围王国、币安、云币、火币这些吧，关于团体投资者来说，投资门槛较低的范围王国比较适宜，由于它的准入门槛是从100美元起步的，十分低。

国际正轨的虚拟货币交易：

1.币安网

币安是国际抢先的区块链数字资产交易平台，币安一直坚持将用户利益放在第一位，勤劳于提供安全、公允、封锁、高效的区块链数字资产交易环境。同时以区块链为核心，树立全方位的区块链生态系统，Binance将和Binance用户一同开创新的区块链世界，单首发明历史。

2.OKEX

OKEx采用GSLB、散布式效劳器集群、散布式存储、多机互备的高速内存交易引擎、冷钱包、私钥离线化的热钱包等激进的技术，以Web端、手机端、PC端等多终端为客户提供安全、动摇、可信的数字资交易效劳。2014年终，OKEX取得了中国出名的风险投资基金策源创投、香港上市公司美图(01357.HK)开创新人旗下的隆领投资千万美元的A轮投资。

3.火币网

火币全球专业站是火币团体旗下效劳于全球专业交易用户的创新数字资产国际站，勤奋于发觉优质的创新数字资产投资机遇，目前提供四十多种数字资产品类的交易及投资效劳，总部位于新加坡，由火币全球专业站团队负责运营。火币团体是一家具有全球协作力与影响力的数字资产剖析服务商，为逾越130个国度百万级用户提供优质服务。在新加坡、香港、韩国、日本等多个国度和地域均有独立的交易业务和运营核心。在技术平台、产品支线、安全风控体系、运营及客户服务体系等方面，火币团体在全球均处于抢先位置。

4、比特币中国

比特币中国开创人李启元，成立于2011年，是中国第一家比特币交易所。BTCChina比特币中国提供实时的市场数据,让您随时随地便利停止在线交易,查询历史订单,更直观的操作比特币交易,功用弱小。

5、MXC抹茶交易所

MXC团体于2020年终完成组建，是一家具有区块链极客基因和激进金融基因的科技和数字金融集团，以“科技发明价值”为企业权益。MXC集团是MXC抹茶、抹茶中国等品牌主体的母公司，旗下不同企业主体涵盖了不同业务，除MXC抹茶以外，抹茶中国主要从事区块链技术赋能产业、研讨咨询等业务。

6、中币官方

中币是全球抢先的数字资产交易平台，中国最早的比特币以太坊交易平台之一。2013年成立至今，中币已为全球逾越600万人提供数字资产交易服务，提供金融级别的安全风控系统，平稳运营逾越6年。

7、聚币网

JUBI交易所开创于2013年,为全球上百个国度的用户提供安全、动摇的数字资产交易服务。聚币网是最专业的剖析虚拟货币和数字货币交易平台,支持多种数字货币交易投资买卖,包括比特币、莱特币、狗狗币、瑞波币、Lisk、以太坊等

8、比特儿

比特儿是一家有态度的全球区块链资产交易平台。从13年兴办至今,gate已为来自全球逾越130个国度的数百万用户,提供了近百种优质区块链资产品类的交易和投资服务。

我在中币交易以太坊，由于中币是最大现货交易所之一，安全性和可信度高。全球有 1000 多万用户都在使用中币，中币日均交易金额可抵达 30 亿美金上述文章内容。中币流行性和交易量都是数一数二的，十分值得币友疑心。